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Ex 1 : Equations de degré 2 — 3 pts
Résoudre dans IR les équations suivantes :

1) x*43V2x+4=0
2) X —(2+V3)x+1+v3=0

3) x’—8x’+12x=0 (une factorisation est possible ...)

Ex 2 : Probléme du 2" degré — 2 pts
Soit m€R , m#1 ;on pose l'équation (E,):(m—1)x’—2x+1—-m=0

1) Résoudre les équations (E,) , (E,) et (E_)) ; qu'observe-t-on ?
2) Montrer que le discriminantde  (E,) est A,=4(1+(m—1))
3) En déduire que pour tout m#1 ,1'équation (E,) possede toujours 2

solutions Xx; et X, de signes contraires
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